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118, #m I8 B) B (Kino matics 4 & 47 i 2 3 B, F A
B i b 88 R B 2 4, R A B B 5 2 B N R B A
2 T ASE R I BF A0S UE S BD,3E 2 3 K 5F B R
By 15 R A W 22, e 2 S O
B T 2 S R B b 2 — 0 A Ak /b SRR Sk 2 — B A

BT b o i &R L BE ) wF, O 6E @) 8 & # 8 §) Rectilinear
Btion), v & b SE B B, 96 5 9 75 # 8 8 B) (Curvilinear
motion). T Wk 7 4 4 I I P R S8 A 6 OGO R S B BB BT
SR B (Uniform motion). 45 BUK 1 41 4 1% B P P 4538 7 o
I AR 2% % B 4% 1 48 3 3B ) Non-uniform motion ) ] &y —
75 0 A% 30 ) 9 Sl (Orank sheft, f§ 4+ 0 47 — %€ 2@ & (Nuinber
of revolutions', M 3 % ¥ (Cross head) 7 82 ¢ fC £t 3E Bh,ih 45 5
&7 (Crank pin) 7 &5 34 (il &t & B, &£ 2 &% (rimme:':ting rod) k3
i 76 5 A 8 3 o R . y
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9. MMt EEWPEAMACRBEZERDE
fit (Displacement). 3§ B W2 B, JC AT T R R 2 B B T Ll
2 JE iR (Rectangular coordinates)sk & 1 4 (Polar coordinates) % &

Z P GE 410 v BBE MU i 4R L BE B 0, K A4E B 02
) Z 7 & 7T L 0% 82z,

wpORBZHEEABE | B sz <7
Z L G Bpy 00— L S Ay
B % C 2B (o, 9 5 _;ﬁ/ ¢
P2, 62) 55,36 B0 B A i R v .:; /
WM ECLRORRY |
B2 Kk i
) 8 BC 75 9 R B W 0
W 38 67 Z ok A K F .
0 8 L 95 o e A 110

fir B B El_,.;Q,! fiI (Linear displacement)

BAUBCRUAMRZENETHABRRS 5,9 =5 -

Z I 3k, 6 Y 1) 4 F (Vector sum) 2 3¢ % 5 2 fu F:
AC=Az-b Ay
18 52 9 b 25 W) B2 A0 00, ok A H B R H S A8 e gk 2
Ty T S A ) TR e T R A R R R
% 0K > 1 B ¥ R fadk 2 40 98,8 ) ik 3% (Veotor differenco).
Raz=m=ey B o ) k28 Ay=v-p ByF f k=




Ll s ot ol ol tie i L . s AT 1 T W I

WMo EMZED 865

BRSO ZAANS
- AC=V(Az) 4 (Ap?¥/
88 fir BC 8 2 Wi 7 e o2 7 0% 08

Af
7B G BC R AT LA i 2 2 R % 2 T
AU = py—> py

i 888 fir BC 2 Hc /s R AT BT R 2.

AG == VP]‘ +Pg=_2P1Pg co8 Aﬁ

800 2 WG 00 P08 )8 2 Wt om.,m., km.,in, Tt 45 85 8 6
T A 7 B A R BT R AT M OB R = 4 8 2 AR A
Z AW Z.

25 0 W 2 8 6 DRl R A, B0 9 410 B o O M6 SR B K B 4
SIE B0 A DR VT B B AC B8 B M I i it 2 00 AR A — B f T S
oy 8RB R AR — 5 bW 2 b o Sl AR
A8 4.

120. AL {F W) b 2 H B 2 A 88 4E(Angulardispla-

cement) 3 74 2% 85 | Bh £% (Radius vector) Bl {ihy At #E £ (Reference :

line) F)'rh.\'c'-zﬁlﬁ%&-ﬁk%ﬂoﬁ*ﬁﬂ&ﬁ!AU #8 )l 2 54
5B L A0 = .

Aaﬂﬂl“ﬁg
f 88 fr 2 86T Sy B 22 N 6L . du W B 0 B 5% 9K
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(Radian) £ 2 48 — B0 %5 22 #4 8 fir, (6 fr W 3 8¢ 3 (Referonce
point) 8% B B (Pole) Wi 7 7. Bh € &0 iR 25 8 W 5% 0 4k 2% 2 J)
. 25 BT 25 G B 7 (H] 9K L 0 0) Ep R GZ (H] P A S B A 2
(0] o0 15 B B

21 REURABERMZWE —HRHED N EK
e, PPy RGBS (] UK K A R G 2 O R 8 T G 8 do,
3 Aa 2 A8 G e a8 40, B (0 9 P R B v, [ de S 98 2
5% ds s AR 8, B

do=ds=rdf

# P, Py — B0 W Ik B G e, AR B AL AT R r AG, B
de {75 45 A r A6

25 BBy 9B Bh 7Y () 9Kk, 6p BB % Bk (path) 2Z b BE K
(Radius of curvature) ﬁ'é*ﬁ!‘-?,ﬂ’}ﬁﬁi‘@! s bWz
PR A, R B L dh B ol (Center of cm&tﬂm}'ﬁﬁﬂafﬁn

¥ oV el
/" '\P
'g‘ dp
46 da
o
x
0 i 8
)
3 41l @ s 42| i
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5 W5 W 3 do=ds=rdd 22 X 05 7T 5 JT.

2 R R R A i O bt b, 55 412 97 IR R M
2 I 00 A W P, P 2 AR W U R KR 2

de=ds=pdf -+ dp

WAMBARBEAZ - BEURZ LR P BPRZD
WD LY

122. REE BB (6 E B b 2K % K MW R (Linear
velocity) 3 7% &% % W 2 fir {8 52 fk 8 7 V% 19 2 b 2,00 & B8 i
B W B0 2 M o A 0 0 A b B G o 3 O ) 6D SR
Y S A LA A T b A e 2 AR R B 2
S R 8 0 BB A A A R ) o2 ik S 2k RS R
B2 3 (Speod), He K 15 M A A A i 96 5 B 2 B0 B R
B 2, 9 70 B T A B R R N 2 M PR 48 B AL 8
B 0 2 M % b

B AR 2 B A S B b, AR A WE B0 R AR
B As 2 B 0, 1R B W 2 5K 0 dn R, 4B As 25 ifE R B A, B0 il AR
M 2

As
uu‘,;‘. T e T T T P T (1)

RELERERBBR LBFLEHE L ER - B
HEMNEH R ERSETAH RS — E ERFEEEZ RN
A 8 T 36 Kk b R R S B il AR S S W) S0 3 R O —

‘
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B 2z 05 ) BE R B b .

FHRESREEDN NQOXFEERAERNAE D
e 2 T8 BN AE L WY B A 2 A Y K. & WE B0 2 S Bl 0 BB
. A5 I ) R A% B A R U R R B A 2 Ry T IR RS R SR
Z T B ) S 0, R

... Az ds
v 1;2127 3G T i (2)

Yo v 22 T (i, 00 SR A B A0 0 7 55 R R P R T % 2 B k.
FAEFTRER A EEAMEZED, EEZ KR K@
WBAERB B —~AREFZEHMRA S EED Motion
with uniform velocity). 7 R #% 25 & % & 3B B) (Motion with non
uniform velocity).
Mg Z WAL Y ft/sec., mi/hr., em/sec, &R 2. (2) F #E R
e 73 T =R v B 2 5K O s 8 ¢ 22 BE B

Ol —HEETRER LB RFEZWES

8=804204 {05 Llom., t LB #e w2 I 2 B0 4R Bk B 2 B

ds_dfon. o2 1\ _grsg 1
iz v-.&_‘ﬂa(sa%m—i-T) 6142~

t=2 ¥ m§

v=68x2+ 2-%5313.75 om /see.

g12 55 43 R — b # K & AL i (Scotoh crosshead), 2 i
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¥ (Crank) 8 W W%, 1 4 (Piston) i 4% 3 W) 4% 0 Ak =B o 475 iy
g (Crank pin) PZfL&E B
2, v i 15 §& OP 4 r. 6 ¥ fif
I 7l 22 TS

 REREEZ AR
gy r=22.5cm,, n=1501. p. m. o 413 @

sk ) z=Them.; y B IE & ii) z=T.6cm., y 5 ﬁﬁmgzm
pAR i 65 2 3 B W Bt 5 .

& 4 T i% 9 7 B Stroke) o W 8 Jif 6 E1 Mo 6 V5 ok 2
GRS s, B OIS W B 02 R M Aok s SR C 2 T OR R A
B 0 i W SR 7R ok 2 M, 4 B W 10 Pl A6 G 6T P
2 4 2 o0 (IK ), BV B0 (% Pz F4 8 L @

g=2rnt, {3 s=2, z=rcosfh,

S, @mT QOB 2T feet rmnramnsnsinens e |

B b ¢ IR Bk

= — 2‘!?‘}‘!1" Si‘n 2mat -uuu-n-.nu.m.n-mm-(ﬂ)
s URXRH
. 3
gin 2mnt = V' 1— (cos 2mnt)t = Jl—-fﬁ ’

ik %

v= —271'111"J1—;—5 " 3)
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#£ . p=925com, n=150rp m.
N 2) X W v= =112 - gin b7
BiFXZ vl em/sec. 322, ()Z & &) s=7.5cm,,

B=cos 1TE =70°30, . £=007828,
A2 RS v= 333 em/sec.
AR RGEERN EZER BRG) Z &
§=259'30, .. t=03227

A (2 &8 v= 838 om /sec.

WERRREEMAED L2 &8 hERRZHFR.

123. MM E (F5E B) b 22 4 8 30 B 3 B (Angular velocity)
% Ty 3 T 2 08 R TR M 2 b R . AT T A S R
A IE AL AR Y A BET A M b A9 2K
HAAEEOR

@:&

At

EASENAARMAMERD EX Zol %57 AL
A2 A R EEN A 2P A ET S
% BE NG 2 A E B

= limi é—a wi‘-g-
w=lmit o =3

4 3K fE 2 W i Ll deg/sec., rad/sec, B r. p. m. &% % SR Z.
i k3R A B RE, Sk 2H N O Wt 2 1 Bk
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12 REFRAEEMZHME FEE AW ME

By R A A4 2 (0 9 k[ 2 R v
BraMEBRAERNZEEEBY [/” N,
4 35 B 15 o, B r
O O/ of
_ dt’ at
H1 45 414 @ 73 \\\m///
ds=rdf w414 @ 1
,,:'j.@;f,,-,;., ................................ (1)

200 R R ) 8 L W, R R SR AR B b 3 W BT (S :
Br i 2 o2 dh JE P, o 88 R 3% B b il b D B R :
Z 4 3 J, s v=ra 7 7 8 0.

Fe By B G E W R AT 2 AR R B, TR B ORI il R

LB m AL e B R |y i f
o 0 5 B O i O vy ’l
Z B B B e M OHR Z R GK JE n _
o 5 1 i AR 0,0 3B U T A0 €

= fi % # % (Component of il
volocity\ R A =W AMS /K 2 f
B, 6D () 2 Wk 7P AT R R R w415 | i

= Wi i) 4 3% JE (Axial components of velocity)v,, v, ¥, B (il) 5 ik
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B % 5 ] 2 % ) 4> 3 ¥ (Radial component of velocity) v, &k R
B £% 1% L 15 2 W i 4 % ¥ (Transverse component of velocity)
vy, 4 T BT 7 A B 7% 0 R A AL 8 RS R B L ME MR T
K.

ds

°.=.CT£'

d
Uy=aTys ;='a-"£

Fay s BEZBARYE—IF N

] &zﬂ 2 -21 L H =ﬂ.=_.__._y,_yl v, = Az =l.hz.—x._""l

08 At "-‘! ! Y nﬁt “I—tl ' : -KF t,-d;

ﬂn 55{3' QIBF:—-—-‘H-‘)@ LT T R T e P (3)

0.dp Sd6 28 de w10 P R Rk o 0 B D K U £ A
2 8 (T 25 R D0 2 S T O o R
W, 01 0 2 SHE TR O 7S 40 3 O v, T R B ), 0 10 4 3 0
O, 8 B T 2 B 9T AR o 0 e
WE 1 5 AE T o 6 B 2 i 8 o k0, B dp B 52 6 8 1
vy B v A0 7L, &5 R po.

55 415 B - 2 4 5 0 78 4F 1 TR A28, e % S 6 T A O,
M 2 0y v ¥ 7 48 W0 4R DK 2 0,0y, 0, 3 0 O B 2 0 1R 9
T T U P ES LY EL S L 2 S X T
W 50 B
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@11 55 416 [ JF 5% 2Z 8§ (Mechanism) O 2 0, 78 @ & P
BEB FOZE A L OMEH
Z W% 4 W R 0 B R 00, B
45em., i) # OP 45 20 cm., fh §§ Z
# 3 JE 48 40r. p.m., R PR
X B ER PR EEZE
20 O M W22 5 3% JE, # 5k O
Bz ok R

LR R N IRV
ZHEER B0 I ZA % 416 W

IS 0, 0P Z 32 B p, B PY; 2 83 3% FE 8UH 5 A 1K A
i F

V= = 4-“0:02” 20 = 87.7 e /sec,
FA 4 b v 2 = 4 R
vy=>54cm/sec, vp=65.1 cm/sec.
{8 vp=wp=w x O P
18 g1 = 54 7 OPC, i 1%
0,F =20.5em.

Wy = —J% 1.83 rad /sec. =17.6r. p. m

B 2 —-ﬁ&ﬁ;ﬁlﬁﬁ&&s&i&ﬂhﬁw;x“ ¥ B, 08 7K B 5
S JE S 2m./sec. R % H M AE = B R Z ¥ .

RSN AR e

.
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B Bo,=2 2= [vdt=2+C, Hz=0W, t= 0 KO=0,
_ B 2o =2 R y=35=t v,-%-m, B i=20, =2 HH

mmA v=4XAmmkkEErnA LY XADIR
v= VI 4 = 4,47 m./sec.
HEERKEHRERZBOR

6= tan-‘%- 83 26

125. @R hn 3 GE W) b — B WO R WR M) A Z K R K
T i Wk B0 R B 2 M B R L B NE M Z M 3R

MEZ mMEARI AR EHHABLZHRS
B BENY A SE R & (Velocity-inerement). 3 AF ik B A W f IE
BB o= P o= R E Av= HERE W v bAv=1y
Av=vy—>vy, B B 4% 7T R 5 68 417 . Av I R R v B v MK A
Z AR B vy 8B L R o R PO B Av JE B R R — k1
e B 2 8 AL 7% 3 WE B A R R A5 418 R b RN P 3 ilh
MEBXBEEBABCDEN FM EEUREFTERM L

w.aTm ® 48 N o 419 |



